

小女生向陳奕迅獻吻，當中一位小男生竟做出無奈的手勢。



有意跑馬拉松挑戰自我

陳奕迅心大心細 未敢報名



大會推出蛋糕預祝陳奕迅本月生日。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳奕迅(Eason)最新廣東大碟《準備中》將於明日全面發行，昨日特地舉行《準備中 Getting Ready》全亞洲發佈會，並宣佈 Eason 主打歌《無條件》稱霸亞洲橫掃各地媒體共 457 個冠軍位置，新專輯全球首輪預購訂單超過十五萬張，成績斐然。心情大好的 Eason 罕有穿上透視裝「助興」，兼且全程「縮肚」免得露胸。今年入行 20 周年的 Eason，適逢明年渣打馬拉松踏入 20 周年，曾揚言不愛跑步的他，有意挑戰一下，但至今仍未報名，並笑言隨時可能縮沙。

kkbox - 香港會員

夏悠悠：新碟叫準備中，請問 Eason 呢一刻有d 咩覺得係未ready 仲係準備中㗎呢？



陳奕迅在問答環節即場與歌迷互動。

陳奕迅昨日穿上紫色透視裝配西裝褲，隱約露兩點和肚臍，其間大會安排六位小朋友穿上不同地方的服飾，向 Eason 送上鮮花祝賀，當司儀問小朋友誰想吻 Eason 時，竟然無人舉動，正當 Eason 尷尬傻笑之際，有位小女孩便主動錫 Eason 一啖，場面搞笑。其後，Eason 逐一向小朋友回吻，當中一位小男生被錫後立刻用手抹面，呆着不懂離開，Eason 打趣說：「他(小男生)以為自己中了毒」，全場捧腹大笑。

自爆跑 7K 卻行 5K

為隆重其事，大會安排網上直播到內地、台灣、新加坡、馬來西亞和日本，更設問答環節即場與海外歌迷互動，當有網友問 Eason 現時有什麼要準備，他笑謂：「準備做跑手，試過跑 7K，但行了 5K。」最後大會推出蛋糕預祝 Eason 本月 27

日生日。問他生日如何慶祝，Eason 表示會同屋企人一起過，最佳慶祝是放鬆一下。

Eason 接受訪問時，大家指他很性感露臍，他笑說：「是嗎？我知有肚臍，所以今朝縮肚到現在，一直練縮肚功，不好再講我肚臍，只是隆一個。」Eason 的新歌《人生馬拉松》將成為明年渣打馬拉松踏入 20 周年的主題曲，問他明年會否報名參加？他表示：「我會，但未報名，仲有得縮沙，自己不想講太多，怕把事情公佈出來後被大家討論，萬一我不參加會好衰，所以不想太多人去評論，讓我自行來決定。(去到就去?)我連這句都不說，因為有實驗證明人類講了之後，會以為自己距離完成接近一步，其實會更加欠動力去做，不講出來反而會慢慢鋪排，故此不想多講。(明年是馬拉松 20 周年?)所以我想去完成這事，但不宜講太多，(你入行 20 周年會有特別慶祝活動嗎?)沒有，未來兩周主要去多個地方宣傳新碟，之後要準備為梁漢文 8 月個唱做嘉賓。」Eason 覺得凡事要準備充足，正如他之前在台灣「金曲獎」的表演都花了兩個月準備，才能做到演出自如，可以在台上很瀟灑。

彭于晏成環法單車賽大使

香港文匯報訊 電影《破風》將於 8 月上映，2015 環法零距離發佈會昨日在北京舉辦，並宣佈彭于晏出任環法自行車賽大中華區親善大使，是該賽事首位華人代言人。環法自行車賽是法國知名的年度多階段公路自行車賽事，已有 102 年的歷史。彭于晏以其陽光健康的公眾形象獲得大會青睞，成為新鮮出爐的親善大使。因有戲在身，彭于晏遺憾未能親臨發佈會現場，但他提前錄好視頻與大家分享自己的新身份。

沒想到我居然有機會代表華人朋友推廣環法賽，真是的夢想成真。」談及選擇彭于晏擔任大中華區親善大使的原因，大會表示：「彭于晏是非常優秀且努力的演員，形象很陽光健康，他用電影的方式對自行車的推廣正是我們看重的，希望他的影響力可以讓更多人了解並愛上自行車這項運動。」

彭于晏對於擔任大中華區親善大使一職感到十分榮幸，他說：「環法賽是自行車運動的最高賽事，我在拍《破風》時也會找之前的比賽來看，



彭于晏

港姐展開東京特訓

香港文匯報訊 《2015 香港小姐競選》十二位候選佳麗昨晚(7日)抵達東京，昨早晨即展開為期一周之特訓。眾佳麗昨率先接受舞蹈訓練，並為稍後拍攝香港小姐主題曲 MV 排舞。大會安排三位舞蹈老師 Rui、Hikaru、Yuki 在東京目黑區中根的 Noah Studio 教導佳麗們基本舞步及強化她們的音樂節奏感。眾佳麗認真投入學習，很快便掌握到各種舞步的技巧，當中 1 號麥明詩、4 號龐卓欣、7 號吳佩欣及 10 號陳靜儀表現最突出，被老師稱讚舞姿出眾。十二位佳麗進行舞蹈訓練後，並將於稍後接受日本著名舞蹈老師井上櫻之考核，以體現她們學習跳舞的成績。



喬寶寶 股市輸大錢

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 漢洋、譚嘉荃、喬寶寶、蔡國威、李麗霞(黑妹)與路芙六人昨日到電台宣傳他們的新書《娛樂圈 9》，大爆各人多年在圈中的辛酸史及經歷，自嘲是多年不死但又紅不起。手持拐杖到場的漢洋，表示不知原因弄傷背脊，他說：「之前在西樵山拍戲後，第二日去做健身和踩單車，之後睡醒想站起來就跪低。」漢洋稱看了兩日脊骨都醫不好，笑言現在連去大便也不方便，因為一用到肌肉就會痛。問到新書內容有何特別之處，路芙直言是他們在圈中多年一直紅不起來，但仍然能生存，她說：「像黑妹雖然不紅但非常富有，漢洋應該跟蘇永康、許志安同級數，但現在仍與譚嘉荃唱情歌。」至於圈中是否存在某些潛規則，路芙即說：「看我都沒人對我會有別的要求，相信連房都不讓我進。」昨日股市狂瀉超過一千點，黑

妹坦言買股票就像賭錢，她從來都不賭錢。漢洋和喬寶寶就坦承輸大錢，漢洋說：「現在只是浮蝕，一日未放都未結算，不擔心股市。」喬寶寶就笑道：「看我穿灰色衫就知道，現在我很灰，蝕了近 7 成。」

另外，亞視宣佈有新投資者加入，但遲遲未有正式公佈，蔡國威表示未有收到公司最新消息，但透露下月會開拍新節目，與「鎮台之寶」朱慧珊合作拍關於民生的節目《開門見珊》。



漢洋、譚嘉荃、喬寶寶、蔡國威、李麗霞與路芙宣傳新書。



朱紫嬈勵志新歌鼓勵人生

追夢曾遇困難

朱紫嬈宣傳新歌《大愛》。

香港文匯報訊 唱作歌手朱紫嬈 (Khloe) 最近宣傳新歌《大愛》，她指相隔兩年再有新歌推出，加上最近有很多工作，心情開心。Khloe 透露今次新歌十分勵志，她說：「早前到溫哥華度假，認識作曲人友深，對方為我作了該曲。《大愛》很有正能量，我平时的歌都是情情塔塔或者 band sound，收到他這首歌好驚喜同好鍾意，是我第一首正面的歌，希望大家珍惜、關心同幫助身邊的人，有機會會過了便沒有。」

入行六個年頭，Khloe 最為人熟悉的可能是傳媒冠以的稱呼，Khloe 強調那是父母的生意，而自己只想全力打拚音樂事業。Khloe 說：「入行初，家人不是太支持自己做娛樂圈。那時我參加歌唱比賽贏咗，想入行，點知媽咪私下幫我推咗，又唔同我商量。那時有翹媽咪，之後大家關係一度唔係咁好，媽咪當時為我好，想我讀好書先。直到有次父母去旅行，剛好遇上克勤(李克勤)父母，大家傾開當日克勤贏了歌唱比賽，就入行，既然小朋友有唱歌天分，就唔好埋沒，父母聽完就放手畀我入行。」

演舞台劇獲啟發

得到父母全力支持，全力追夢無後顧之憂。但 Khloe 的音樂路並非如我們想像中平坦，初入行時也慘遭人冷眼相待，幸好近年演出音樂舞台劇，令她找到人生另一個方向。「剛過去的半年好忙、好充實。先是參與廖偉雄主唱的《那年五月》，接着《歲月無聲 2.0》。在《那年五月》中，Khloe 需要演唱很多經典金曲，如《情人的眼淚》、《君再來》及《不了情》等，她不擔心在舞台上唱歌，但表示在演技方面的進步空間很大。「演戲真的很難，就算頭五行的觀眾看到我的表情，後十行可能已看不見，在舞台上我必須配合較誇張的肢體語言。有次我站在台上，很高聲地說對白，想表現角色對事情的關心和好奇。監製黎文卓先生告訴我，其實簡單地踏前一步已有相同效果。對演戲加深了了解，間接豐富了我的歌唱事業。」

採、攝：植毅儀 / 手錶贊助：Moment Watches / 形象指導：JOSH@Inlovewiththetotdotdot

吳雨霏完婚感觸落淚



吳雨霏與洪立熙在酒莊舉行婚禮。

香港文匯報訊 吳雨霏(Kary)與拍拖 8 年男友洪立熙(Brian)於意大利時間 7 月 7 日完婚，在意大利的酒莊舉行婚禮。儀式於下午 5 時開始，一對新人在雙方家人及朋友出席下，Kary 牽着爸爸的手臂進入現場，在牧師的見證下正式成為夫婦。Kary 與 Brian 各自準備了自己的誓詞，Brian

宣讀愛的宣言時 Kary 更一度感觸落淚，而 Kary 除了讀出自己準備的誓詞外，更在現場清唱了一段 8 年前與 Brian 的定情曲《I wanna to grow old with you》。

Kary 表示於行禮前心情很緊張，比出舞台還要緊張。而在晚宴環節有 Kary 與 Brian 的各位好友分享講出對他們這對新人的感受。最令 Kary 驚喜及感動的是由她的弟弟伴奏，妹妹獻唱了一曲送給她和 Brian，Kary 一邊聽一邊忍不住流下眼淚。婚禮最後環節是切結婚蛋糕及丟花球，結婚蛋糕是意大利式的芝士蛋糕，在一眾好友的閃閃煙花下更顯浪漫。而 Kary 的好姊妹鄧麗欣更成功搶到了花球。



吳雨霏與洪立熙在意大利完婚。